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ELECTRONICA 1
Practica de Laboratorio 4.

PAR DIFERENCIAL

OBJETIVO

Disefio de un amplificador diferencial con transissoBC548 y medida de sus caracteristicas.

CARACTERISTICAS DEL AMPLIFICADOR A DISENAR
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Se deben calcular las resistencias Re y Rc gidagntes condiciones:

Vce=15V

Maxima excursion posible

Ganancia diferencial con salida diferencial, G=30
Ic=0.5mA
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Los divisores resistivos formados por R1 y R2 deben

balancearse para que generen la misma tensionatezpoion. R Q11 0]
Para ello sustituya una de las 4 resistencias mporesistencia
variable.

Ademas de debe disefiar una fuente de corrienteo sem Q1>|> < Q2
muestra en la Figurg #e manera que sea capaz de entregar una

corriente de 1mA para la polarizacién de los isdoses. Para
independizarnos de las no-idealidades del esp#jogwna
resistencia variable en R. Antes de conectar latéuge é Fl GURA 2
corriente al par diferencial, utilice una resisiarde test para =

ajustar R hasta tener la corriente lo deseada.
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Pregunta 1 ¢Que condicidn deberia cumplir esta resisteretest para que la fuente de corriente se
comporte bien al conectar el par diferencial?

MEDIDAS A REALIZAR

Se efectuaran las siguientes medidas

1) Balance de las tensiones de base:

Desconecte las bases de la par diferencial yeidioczoltimetro para equilibrar el puente formado Ips
dos pares de resistencias R1 y R2.

2) Verificacion del punto de funcionamiento

Con el voltimetro se tomaran las medidas de tersidiodos los puntos necesarios para determinar el
punto de funcionamiento del par diferencial.

3) Cancelacién de la tensién de OFFSET y mediciémdmhancia en modo comun

Ajustando el preset que esta conectado a lasemsias Rc y a Vcc, asegurese que las resistereias d
colector sean iguales.

Idear un método para medir la tensidn de offsatglirla.
Idear un método para medir la ganancia en modo rgnmiedirla.

Ahora, re-ajustando el preset antes mencionadehaascear las resistencias de colector hasta leaince
la tension de offset.
Volver a medir la ganancia en modo comun.

Pregunta 2 ¢ Como afecta la ganancia en modo comin las maoipnés sobre el preset al corregir el
offset? ¢Porque?

Pregunta 3 ¢Por qué razdn no se puede poner a tierra $as loiel par diferencial directamente para
medir el offset?

Pregunta4 ¢ Qué sucede con estos parametros (tensién deytfaeancia en modo comun) si los
transistores estan a distinta temperatura?

4) Medida de la ganancia diferencial y la resistedei@&ntrada

Se implementaran procedimientos que permita adigtas medidas.
A partir de esta medida y la ganancia en modo cogalgular el CMRR.

Pregunta 5 ¢Si el CMRR resultara ser muy pobre, es aplicalbl®método que implementd para medir la
ganancia diferencial?

INFORME Y PREINFORME

Para realizar la practica es necesario realizareinforme con los siguientes puntos:
0 Los diagramas de los circuitos realizados con téalogalores de los componentes
0 Los criterios, hipétesis y calculos empleados pearaalizacién del disefio

0 Todas las preguntas contestadas.

0 Simulacién del circuito implementado

Ademas:
0 Todos los circuitos se deben traer armados enlpratd, a los efectos de que en el laboratorio solo
se realicen las medidas (recuerde que solo disp@dehoras)

El informe debera contener ademas del preinforme:
0 Las medidas realizadas y el procedimiento detallsdnlo para medir la resistencia de entrada
diferencial y la tensién de offset.
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0 Comparacion de las medidas en relacion con laseskedricos y explicacion de las diferencias
encontradas
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